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Sus, jud. Maramureş. A absolvit Facultatea de Filosofie a 
Universităţii din Bucureşti în anul 1978. A fost profesor de 
Filosofie la Colegiul Naţional „Dragoş Vodă” din Sighet, 
ulterior lector universitar la Universitatea „Babeş Bolyai” 
din Cluj-Napoca. A susţinut doctoratul în Filosofie la 
Universitatea “Babeş Bolyai”, sub îndrumarea 
profesorului Andrei Marga. Începând cu anul 2003, 
Nicolae Iuga este conferenţiar și respectiv profesor 
universitar la Departamentul de Științe Socio-Umane al 
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asemenea este și Cercetător științific asociat gr. I la Institutul de Filosofie „Constantin 
Rădulescu-Motru” al Academeiei Române.   

Nicolae Iuga a avut timp de peste patru decenii o activitate publicistică constantă în 
revistele culturale din România. A fost redactor șef și editorialist la săptămânalul 
„Jurnalul de Sighet” (publicație componentă a Trustului de Presă „Intact” din 
București) între anii 1993-2001, redactor șef și editorialist la săptămânalul ”Jurnalul 
de Vineri” (publicație apărută la Baia Mare) între 2003-2006. Este membru în bordul 
revistei științifice „Journal of Modern Education Review” edited by Academic Star 
Publishing Company, ISSN 2155-7993,  monthly, 228 East 45th Street, Ground Floor, 
New York, și redactor șef al revistei „Paradigme universitare băimărene”, Editura 
„Vasile Goldiș” University Press, Arad, ISSN 2359-7437, cu apariție anuală. 

În domeniul Filosofiei, Nicolae Iuga este autor unic al unui număr de 23 cărți, dintre 
care 6 au fost publicate în limbile franceză, engleză și rusă la edituri de prestigiu din 
străinătate. Despre cărțile sale au apărut zeci de recenzii favorabile în presa de 
specialitate din țară și din străinătate.  

I s-a decernat Premiul „Ion Petrovici” al Academiei Române pentru lucrarea: Din 
istoria marilor idei etice și pedagogice, Editura Grinta, Cluj-Napoca, 2015, precum și 
Medalia „Distincția culturală”, conferită de Academia Română în anul 2019, pentru 
lucrările din domeniul Filosofiei publicate în străinătate. 

 


